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WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie
podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019
r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), zwanej dalej „ustawą Pzp” -  pn.
„Świadczenie  usług  pocztowych  i  kurierskich  w  obrocie  krajowym  i  zagranicznym,  w
zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz paczek i
ich ewentualnych zwrotów w rozumieniu ustawy Prawo Pocztowe z dnia 23 listopada 2012
r. (Dz. U. z 2020 r., poz. 1041 z późn. zm.) na rzecz Urzędu Miejskiego w Słupsku”.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp w zw. z art. 284 ust. 2
ustawy Pzp – udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Zapytanie nr 1:
„Załącznik nr 1A ust. 5
Zgodnie  z  regulaminami  obowiązującymi  u  Wykonawcy,  oznaczenia  listów  rejestrowanych
numerem nadawczym (nalepka R) jest stosowana w dokumencie nadawczym (książka nadawcza) 
w  pozycji  pierwszego  i  ostatniego  wpisu  pod  warunkiem  zachowania  jednolitego  ciągu
numeracji.
Czy Zamawiający uzna warunek określony w ust. 5 za spełniony?”

Wyjaśnienia do zapytania nr 1:

Tak, Zamawiający  uzna warunek określony w ust. 5 za spełniony.

Zapytanie nr 2:
„Załącznik nr 1A ust. 20
Zamawiający wskazał,  że  nie  dopuszcza sytuacji,  w której  przesyłki  pocztowe wchodzące w
zakres przedmiotu zamówienia zostaną nadane przez inny podmiot, w wyniku czego na dowodzie
nadania  przesyłki  będzie  figurował  inny  podmiot  niż  Zamawiający.  Czy  Wykonawca  słusznie
interpretuje,  że  taki  sam  wymóg  dotyczy  również  przesyłki,  celem  zapewnienia  zgodności
danych, co wynika z przepisów ustawy z dnia 23 listopada 2021 r. Prawo pocztowe?”

Wyjaśnienia do zapytania nr 2:

Zamawiający doprecyzowuje ust. 20 w załączniku nr 1A.

                                                                      



Zapytanie nr 3:
„Załącznik nr 1A ust. 13
Czy Zamawiający zgodzi się na doprecyzowanie zasad nadawania przesyłek pocztowych, w tym
ustalenie wzorów zestawień (dokumentów nadawczych), wzorów nadruków opłaty pocztowej,  
z wybranym w toku postępowania Wykonawcą?”

Wyjaśnienia do zapytania nr 3:

Tak, Zamawiający zgodzi się na doprecyzowanie zasad nadawania przesyłek pocztowych, w tym
ustalenie wzorów zestawień (dokumentów nadawczych), wzorów nadruków opłaty pocztowej, z
wybranym w toku postępowania Wykonawcą.

Zapytanie nr 4:
„Załącznik nr 7A i 7B - IPU § 12 ust. 3
Czy Zamawiający zgodzi się na nadanie ust. 3 brzmienia: „3. Sądem właściwym do rozstrzygania
sporów wynikających z niniejszej umowy jest sąd powszechny w Gdańsku”?”

Wyjaśnienia do zapytania nr 4:

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisów.

Zapytanie nr 5:
„Załącznik nr 7A i 7B - IPU § 2
Wykonawca wnosi, aby Zamawiający dookreślił zapis poprzez dodanie, że kontrola środków leży
po  stronie  Zamawiającego,  a  ewentualne  przekroczenie  maksymalnego  wynagrodzenia  nie
pozbawia Wykonawcy prawa do zapłaty za faktycznie zrealizowane usługi.”

Wyjaśnienia do zapytania nr 5:

Zamawiający zgadza się na dookreślenie zapisów i doprecyzowuje § 5 pkt. 4.

Zapytanie nr 6:
„Załącznik nr 7B IPU § 9
Czy Zamawiający zgodzi się na dodanie do ust. 1 pkt. 7 w następującym brzmieniu?
„7.  zmiany  „cen  jednostkowych  brutto”  w  poszczególnych  pozycjach  wpisanych  przez
Wykonawcę  w  Formularzu  cenowym  (stanowiącym  załącznik  do  umowy)  w  sytuacji
spowodowanej zmianami tych cen, jeżeli  w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w
zakresie  cen  jednostkowych  poszczególnych  usług,  Zamawiający,  po  uprzednim  pisemnym
zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia
opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT.”

Wyjaśnienia do zapytania nr 6:

Zamawiający zgadza się na  dodanie  do  Załącznika nr 7B IPU § 9  ust. 1 pkt. 7 następującego
zapisu:
„7)  zmiany  „cen  jednostkowych  brutto”  w  poszczególnych  pozycjach  wpisanych  przez
Wykonawcę  w  Formularzu  cenowym  (stanowiącym  załącznik  do  umowy)  w  sytuacji
spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli  w
trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych

                                                                      



usług,  Zamawiający,  po  uprzednim  pisemnym  zawiadomieniu  ze  strony  Wykonawcy  o
zaistnieniu  tego  zdarzenia,  zobowiązuje  się  do uiszczenia  opłaty  za  świadczone  usługi  w
wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT.”

Zapytanie nr 7:
„Załącznik nr 7B IPU § 3 ust. 1 pkt 4
Wykonawca wnosi o wykreślenie pkt. 4, który nie ma tutaj zastosowania„

Wyjaśnienia do zapytania nr 7:

Zamawiający zgadza się na wykreślenie pkt. 4. 

Zapytanie nr 8:
„Czy Zamawiający zgodzi się na dodanie na końcu Załączników 7A i 7B zapisów RODO o treści jak
niżej?
1. Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest Poczta Polska
Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie, przy ul. Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa.
2.  Kontakt  z  inspektorem ochrony  danych:  Inspektor  ochrony  danych  Poczta  Polska  S.A.  ul.
Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa, adres e-mail: inspektorodo@poczta-polska.pl.
3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie prawnie
usprawiedliwionego interesu administratora – w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed
roszczeniami z umowy oraz w celu oceny ryzyka związanego z zawarciem umowy, na podstawie
odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego
i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku
z przetwarzaniem danych osobowych i  w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz
uchylenia dyrektywy 95/46/WE.
4.  Źródłem  danych  jest  podmiot,  z  którym zawierana  jest  umowa  oraz  mogą  być  rejestry
ogólnodostępne  (CEIDG,  KRS).  Kategorie  przetwarzanych  danych  obejmują  aktualne  dane
zawarte w wyciągu z tych rejestrów.
5. Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez
administratora  z  rozwiązań  chmurowych  dostarczanych  przez  firmę  Microsoft  na  podstawie
standardowych  klauzul  ochrony  danych  przyjętych  przez  Komisję  Europejską,  dostępnych  w
części Online Services Data Protection Addendum (DPA) pod adresem:
https://www.microsoft.com/en-us/licensing/product-licensing/products.aspx.
6. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych,
ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo wniesienia sprzeciwu wobec
przetwarzania  danych osobowych,  chyba że administrator  wykaże istnienie  ważnych prawnie
uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby,
której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
7. Dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom przetwarzającym na podstawie zawartych
umów, których przedmiotem jest świadczenie usług teleinformatycznych.
8. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także przez
okres przedawnienia roszczeń z Umowy.
9. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony
Danych Osobowych.
10. Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy.”

Wyjaśnienia do zapytania nr 8:

Zamawiający zgadza się na dodanie na końcu Załączników 7A i 7B zapisów RODO o proponowanej
treści w § 13.PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH.

                                                                      



Zapytanie nr 9:
„Ogłoszenie o Zamówieniu i inne części zamówienia dot. Placówek Wykonawcy zlokalizowanych
na terenie całego kraju.
Czy w zaistniałej sytuacji (przeciwdziałania rozprzestrzeniania się COVID -19) Zamawiający uzna
za  spełnione  warunki  dotyczące  sieci  placówek  pocztowych  w  przypadku  ich  czasowego
wyłączenia z czynnej obsługi Klientów w trakcie wykonywania zamówienia”

Wyjaśnienia do zapytania nr 9:

Zamawiający uzna za spełnione warunki dotyczące sieci placówek pocztowych w przypadku ich
czasowego wyłączenia z czynnej obsługi Klientów w trakcie wykonywania zamówienia.

Ponadto,  Zamawiający,  działając na  podstawie  art.  286  ust.  1  ustawy  Pzp,  dokonuje
zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

- Załącznik nr 1A do SWZ ust. 20    otrzymuje następujące brzmienie:

„Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, w której przesyłki rejestrowane, które muszą być nadane
u operatora wyznaczonego zostaną nadane przez inny podmiot, w wyniku czego na dowodzie
nadania przesyłki będzie figurował inny podmiot niż Zamawiający”.

- Załącznik nr 7A do SWZ §5 ust. 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„W przypadku, gdy należności z tytułu realizacji umowy osiągną kwotę, o której mowa w ust. 1,
przed  upływem  okresu  jej  obowiązywania,  umowa  ulega  rozwiązaniu  na  mocy  niniejszego
postanowienia bez potrzeby składania przez Strony dodatkowych oświadczeń w tym zakresie, a
Wykonawcy nie będą przysługiwały z tego tytułu żadne roszczenia względem Zamawiającego.
Zamawiający zobowiązany jest do kontroli  wysokości  wykonania umowy i do poinformowania
Wykonawcy w przypadku osiągnięcia kwoty, o której mowa w ust. 1. Ewentualne przekroczenie
maksymalnego  wynagrodzenia  nie  pozbawia  Wykonawcy  prawa  do  zapłaty  za  faktycznie
zrealizowane usługi”.

- Załącznik nr 7B do SWZ §5 ust. 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„W przypadku, gdy należności z tytułu realizacji umowy osiągną kwotę, o której mowa w ust. 1,
przed  upływem  okresu  jej  obowiązywania,  umowa  ulega  rozwiązaniu  na  mocy  niniejszego
postanowienia bez potrzeby składania przez Strony dodatkowych oświadczeń w tym zakresie, a
Wykonawcy nie będą przysługiwały z tego tytułu żadne roszczenia względem Zamawiającego.
Zamawiający zobowiązany jest do kontroli  wysokości  wykonania umowy i do poinformowania
Wykonawcy w przypadku osiągnięcia kwoty, o której mowa w ust. 1. Ewentualne przekroczenie
maksymalnego  wynagrodzenia  nie  pozbawia  Wykonawcy  prawa  do  zapłaty  za  faktycznie
zrealizowane usługi”.

- Załącznik nr 7B do SWZ §9 – w ust. 1 dodaje się pkt 7 o następującym brzmieniu:

„7)  zmiany  „cen  jednostkowych  brutto”  w  poszczególnych  pozycjach  wpisanych  przez
Wykonawcę  w  Formularzu  cenowym  (stanowiącym  załącznik  do  umowy)  w  sytuacji
spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli  w
trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych
usług,  Zamawiający,  po  uprzednim  pisemnym  zawiadomieniu  ze  strony  Wykonawcy  o

                                                                      



zaistnieniu  tego  zdarzenia,  zobowiązuje  się  do uiszczenia  opłaty  za  świadczone  usługi  w
wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT”.

- W załączniku nr 7B do SWZ §3 ust. 1 – wykreśla się pkt 4.

-   W załączniku nr 7A i 7B do SWZ dodaje się §13 o następującym brzmieniu:

„§ 13.
PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

1. Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest Poczta Polska
Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie, przy ul. Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa.
2.  Kontakt  z  inspektorem ochrony  danych:  Inspektor  ochrony  danych  Poczta  Polska  S.A.  ul.
Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa, adres e-mail: inspektorodo@poczta-polska.pl.
3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie prawnie
usprawiedliwionego interesu administratora – w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed
roszczeniami z umowy oraz w celu oceny ryzyka związanego z zawarciem umowy, na podstawie
odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego
i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku
z przetwarzaniem danych osobowych i  w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz
uchylenia dyrektywy 95/46/WE.
4.  Źródłem  danych  jest  podmiot,  z  którym zawierana  jest  umowa  oraz  mogą  być  rejestry
ogólnodostępne  (CEIDG,  KRS).  Kategorie  przetwarzanych  danych  obejmują  aktualne  dane
zawarte w wyciągu z tych rejestrów.
5. Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez
administratora  z  rozwiązań  chmurowych  dostarczanych  przez  firmę  Microsoft  na  podstawie
standardowych  klauzul  ochrony  danych  przyjętych  przez  Komisję  Europejską,  dostępnych  w
części Online Services Data Protection Addendum (DPA) pod adresem:
https://www.microsoft.com/en-us/licensing/product-licensing/products.aspx.
6. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych,
ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo wniesienia sprzeciwu wobec
przetwarzania  danych osobowych,  chyba że administrator  wykaże istnienie  ważnych prawnie
uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby,
której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
7. Dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom przetwarzającym na podstawie zawartych
umów, których przedmiotem jest świadczenie usług teleinformatycznych.
8. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także przez
okres przedawnienia roszczeń z Umowy.
9. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony
Danych Osobowych.
10. Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy”.

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Jednocześnie, Zamawiający zamieszcza nowo obowiązujące  Załączniki nr: 1A; 7A; 7B
do SWZ ,  które łącznie z powyższymi wyjaśnieniami stają się wiążące dla Wykonawców przy
opracowaniu oferty.
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